

章莹颖失联百天,检察官可能追加起诉嫌疑人死刑罪名

李昌钰:如有共犯,章莹颖还有生还可能

《法制晚报》黎史翔

9月17日是中国访问学者章莹颖在美失联100天的日子。章莹颖案件牵动着海内外许多人的心。涉嫌绑架章莹颖的犯罪嫌疑人布伦特·克里斯滕森已经被捕并被控绑架罪。最新的进展显示,检察官可能进一步追加起诉克里斯滕森死刑罪名,但他仍拒不交代章莹颖下落。

知名华人律师邓洪一直以来非常关注章莹颖案件的进展。他近日再次与华裔神探、美国刑事鉴定专家李昌钰博士就此案讨论,并于今晨向记者透露了李昌钰博士对章莹颖案的看法。

章莹颖已被绑架100天,是否还有生还的可能性?李昌钰博士表示,之前有过被绑架100天,被绑架者还生还的案例。这些案例通常是嫌犯没有被抓到或者是警方担心打草惊蛇故意不抓,嫌犯将被害人藏在某个地方。但是现在章莹颖案件中涉嫌绑架的嫌犯已经被羁押,假如是绑架的话,被害人生还的机会就比较渺茫了,除非嫌犯有共犯,或者有其他的人协助。

案件分析 嫌犯更换律师将导致案件拖延至少一年以上

在讨论中,李昌钰博士表示,美国因为司法管辖权的规定,章莹颖的案件已经交由联邦调查局接管,不是任何人可以随便介入的。当然家属有权咨询也有权雇佣律师或是私家侦探。但是,假如律师或私家侦探得不到联邦调查局或检察官的合作、分享调查的结果,那处理这个案件就比较困难了。

李昌钰博士表示,这个案件将来开审的时候,有一系列的问题需要解决。嫌犯更换辩护律师的原

因有三点:第一正如媒体报道提到的,他没有钱雇请律师支持;第二,公共的辩护律师有很好的律师同行和资源可以去跟联邦调查局和检察官抗辩;第三,因为全部换成新的律师,所以要重新审查,这样导致案件一拖就至少一年以上,甚至会更久。

李昌钰博士称,这个案件的基本问题是章莹颖没有找到,假如加上谋杀罪名,其尸体在哪里、作案的工具,以及被害人的死因都不知

道。目前只有嫌犯的录音以及电脑的浏览记录,并没有实际的物证,所以联邦调查局需要加紧努力。



李昌钰博士

调查建议 查看嫌犯信用卡钱款来源去向

对于未来案件的调查方面,李昌钰博士给出了以下几点建议。一是应确认被害者的生死,如果死亡了,尸体在哪里;受害者从上车到失踪经过了哪些地方;二是看嫌犯的信用卡,每个月的薪资、开支

以及这些钱款的来源和去向;三是可以看看跟他同住或是同居者的关系,以及他的朋友中有没有同样存在心理变态的人;最后,调查人员还可调查嫌犯的活动范围,查看他经常去的实验室有没有地下

坑道。李昌钰博士表示,调查人员一定要了解嫌犯的习性和活动范围。假如嫌犯被控死刑罪名,嫌犯是一定不会说出这些线索的,因为他一说出来就等于认罪。

“酷盈网”涉嫌非法集资被查 警方提醒投资人尽快报案

新华社 卢国强

记者17日从北京警方了解到,警方近日查处涉嫌从事非法集资活动的中凯拓富(北京)金融信息服务有限公司(“酷盈网”),提示投资人尽快报案,依法理性反映诉求。

警方介绍,针对有投资人举报中凯拓富(北京)金融信息服务有限公司(“酷盈网”)从事非法集资活动的情况,北京市公安局海淀分局依法立案,并会同相关单位全力开展侦查工作。

海淀分局已依法将公司法定代表人李某某(男,49岁,河南省平舆县人)等涉案人员刑事拘留,目前正在开展审查取证、追缴涉案资产等工作。警方提示投资人,尽快到户籍地或居住地公安派出所或经侦支(大、中)队报案,依法理性反映诉求,配合公安机关开展侦查办案和调查取证工作。

警方表示,将依法最大限度保护投资人的合法权益,相关工作进展将适时予以通报。

杭州叫停“共享电动车”

新华社 魏一骏

为确保互联网租赁自行车行业健康有序发展,杭州相关管理部门日前对在杭州提供租赁电动自行车业务的企业进行了约谈,叫停“共享电动车”。

针对互联网租赁自行车给城市管理带来的种种乱象,杭州成立了由市交通运输局牵头,市城管委、市公安局等多部门组成的专门小组,并于今年4月制定了《杭州市促进互联网租赁自行车规范发展指导意见(试行)》。目前,《指导意见》已经完成网上听证程序,其中明确规定杭州暂时禁止发展互联网电动自行车。

参加约谈的共有云骑天下、云马出行、小良出行、GOGO、骑电单车等5家平台企业,据前期摸排,共投放车辆约2590辆。会上,专门小组为约谈企业代表解读了《指导意见》的出台背景,指出了租赁电动自行车业务存在的车辆不符合国家技术标准、骑行人员未经过安全培训且不固定、充电电池易引发火灾、对生态环境造成污染等隐患。

约谈中,专门小组要求5家平台企业停止运营,在限定时间内,自行对本平台车辆进行清理并暂时退出杭州市场。对于逾期不清理且未退出的,将开展专项整治。

庆祝独立207年

9月16日,在墨西哥首都墨西哥城,士兵参加独立日阅兵活动。

当日,墨西哥举行庆祝独立207周年阅兵活动。每年9月16日是墨西哥独立日。

新华社



众多“神器”亮相 2017年网络安全博览会

新华社 王思北 吴振东

自动贩卖机也能被“黑”,共享充电泄露个人信息,隔着包银行卡里的钱被盗刷……17日在上海开幕的2017年网络安全博览会暨网络安全成就展上,86家参展商展出的众多“神器”给这些网络安全问题带来了解决办法。

记者在1.8万平方米的展览区域内看到,众多参展商都设置了互动体验区,观众可以通过多种趣味互动感受与自身息息相关的网络安全问题——在360安全展台上,“换脸神器”可以让自己的脸被轻易替换成任意人的脸,个人隐私信息也

因此被他人读取;在腾讯安全设置的互动体验项目里,人脸识别门禁、保险箱、平衡车等都能被轻易攻破。

除了直观感受到身边存在的隐患,观众还能看到解决网络安全问题的“神器”。上海众人网络安全技术有限公司研发的一张小小卡片,能够阻止这些非接触式敏感信息的获取;阿里展出的在线签证核身技术,让申请人足不出户就可以办理签证,同时还能从源头对非法入境行为进行识别和拦截,保障在线签证业务的安全;杭州安恒信息技术有限公司带来国内首个网络安全保险,为网络安全提供更多保障。

中央网信办网络安全协调局有

关负责人表示,希望通过展览和多种形式的互动体验,给公众普及网络安全知识,加强个人信息保护,提升全社会网络安全意识和防护技能。

作为2017年国家网络安全宣传周的重要内容之一,本届博览会暨网络安全成就展将在上海国家会展中心持续展出至9月20日。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险